

[即時發布]



鷹君集團頒發首批獎學金 嘉許成績卓越的可持續發展學生

(2024年5月27日 — 香港) — 鷹君集團於5月10日舉行「鷹君集團獎學金」頒獎禮，頒授獎學金予香港科技大學(科大)及香港城市大學(城大)就讀可持續發展、環境及能源範疇的得獎本科生，以表揚他們優秀的學業成績及推動可持續發展的熱誠。

鷹君集團有限公司執行董事羅俊謙先生衷心祝賀獲獎同學：「培育人才一直是集團可持續發展願景的重要一環，設立鷹君集團獎學金讓我們栽培新一代業界人才。我衷心祝賀各位獲獎的同學，你們對可持續發展的熱誠令人鼓舞，我相信這亦定必激勵著你們身邊的夥伴。」

「鷹君集團獎學金」成立於2023年4月，集團承諾投放200萬港元於科大環境及可持續發展學部和城大能源及環境學院設立獎學金，自2022/2023學年起5年內向兩間院校各頒發40個獎學金，每名得獎學生可獲25,000港元獎學金。甄選準則主要包括學生的學業成績、推動可持續發展的熱誠、對社會的貢獻和承擔、領導才能及內在潛質。於2022/2023學年，共有16名學生獲頒發獎學金。

集團亦正計劃進一步擴展與兩間大學就可持續發展、環境管理及能源科學範疇的合作，包括提供集團旗下的場所作為實驗試點，以支援研究項目；舉辦交流活動介紹集團可持續發展的願景和實踐措施；以及提供學生實習及兼職工作機會，讓他們汲取實際工作經驗，加強對學科的了解等。這些合作將進一步支持和協助培育新一代的可持續發展人才。

得獎學生對於獲獎表示感激，其中兩位同學於頒獎禮中作出分享。

科大的Rachel Widia同學表示：「這不僅是給予我經濟上的支援，更重要的是這獎學金賦予了一份責任，我們定必盡心竭力善用教育及其帶來的機會，為大家的生活帶來正面影響，共建更綠色的世界。」

城大的陳浩晉同學表示：「獎學金對我們的努力作出鼓勵和肯定，更為我們參與海外交流計劃和課外活動提供了重要學習資源，這有助提升我們的國際視野、跨文化體驗和社區接觸。」

— 完 —

新聞圖片



（圖片說明一：）鷹君集團執行董事羅俊謙先生（後排正中）、鷹君集團可持續發展總經理黎戈女士（後排左六）、科大環境及可持續發展學部主任劉啟漢教授（後排左七）、城大能源及環境學院院長梁美儀教授（後排右七）與「鷹君集團獎學金」得獎者及學生於頒獎禮上合照。



（圖片說明二：）集團安排學生前往花園道三號考察，了解這幢香港首獲「三鉑金」既有建築認證的甲級寫字樓如何將可持續發展理念融入業務範疇。

關於鷹君集團

鷹君集團於 1963 年由羅鷹石先生創立，並於 1972 年在香港聯合交易所上市（股份代號：41），旗下的冠君產業信託（股份代號：2778）及朗廷酒店投資（股份代號：1270）分別於 2006 年及 2013 年在香港上市。集團為香港大型地產發展商之一，並於全球各地擁有及管理一系列以朗廷及聯屬品牌命名之豪華酒店。集團紮根香港，放眼全球，總部設於香港，業務多元化，足跡遍及世界各地。旗下所發展、投資與管理的優質住宅、寫字樓、商場和酒店物業遍佈亞洲、北美洲、澳紐區和歐洲。

網站：www.greateagle.com.hk